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 ～ 第 5 回 ～   

 

 

 次の資料にもとづいて、①～⑧に当てはまる勘定科目または金額を答えなさい。 

 

【資料 1】 本支店合併損益計算書の末尾（単位：円） 

税引前当期純利益  1,200,000 

法 人 税 等  360,000 

当 期 純 利 益  840,000 

 

【資料 2】 支店の損益勘定（単位：円） 

損       益 

仕 入  2,280,000 売 上  3,800,000 

給 料  740,000 

  

 

支 払 家 賃  380,000  

( ① )  400,000  

  3,800,000   3,800,000 
      

 

【資料 3】 本店の損益勘定（単位：円） 

損       益 

仕 入  3,240,000 売 上  ( ⑦ ) 

給 料  970,000 受取配当金  200,000 

支 払 家 賃  500,000 有価証券利息  40,000 

保 険 料  80,000 ( ⑥ )  ( ⑧ ) 

支 払 利 息  50,000 

  

 

( ② )  ( ③ )  

( ④ )  ( ⑤ )  

  (      )   (      ) 
      

     （注） 会社全体の利益は、本店の損益勘定で計算している。 

 

 

 

① ② ③ ④ 

    

    

⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

    

 


